

Students' Club of Political Scientists
Sofia University "St. Kliment Ohridski"
1113 Sofia
bl. 4, fl. 3, office 316
125 "Tsarigradsko Chaussee" blvd.
e-mail: politology@politology.eu



Студентски клуб на политолога
Софийски университет "Св. Климент Охридски"
София, 1113
бл. 4, ет. 3, кабинет 316
бул. „Цариградско шосе“ 125
e-mail: politology@politology.eu

ПРОТОКОЛ

ОТ СЪБРАНИЕ НА УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ НА СТУДЕНТСКИ КЛУБ НА
ПОЛИТОЛОГА

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“

Проведено на 24-ти октомври 2014 г.

Присъстващи: Александра Топчиева, Василена Цветкова, Виктор Сърку, Димо Василев, Димитър Станоев, Елица Хаджиева, Иван Василев, Иванелия Тупчева и Любомира Тодорова.

Дневен ред

1. Обсъждане на промяна на Устава;
2. Годишен план;
3. Партньорски организации;
4. Други.

По първа точка от дневния ред:

Членовете на Управителния съвет на СКП единодушно взеха решение да се предложи на гласуване на Общо събрание добавяне в Устава на Алумни клуб на завършилите членове на СКП, всеки от които да има право на съвещателен глас по време на събранията. При желание за членство или прекратяване на такова в Алумни клуба се подава молба към УС на СКП от страна на съответния завършил студент.

Дебатира се по въпроса дали длъжността „Международен секретар“ е от съществена необходимост за Клуба. Стигна се до извода, че функциите на Международния секретар могат да се добавят към тези на Главния секретар. Точката ще се гласува на ОС.

По втора точка от дневния ред:

Управителният съвет разгледа изпълнението на годишния план (наличен в групата на СКП във Фейсбук). Плануваните събития остават с непроменен характер и дата на реализация.

По трета точка от дневния ред:

Взе се решение да се изготви Споразумение за сътрудничество с партньорските на СКП организации. Споразуменията ще бъдат подписвани от Председателя на Клуба и дадената организация-партньор, след което имената им ще бъдат добавяни в сайта на СКП.

По четвърта точка от дневния ред:

Поради глобалната заплаха от разрастване и развитие на Ислямска държава, СКП ще покани специалист в сферата на Международните отношения, който да изнесе публична лекция по темата.

Обсъди се подходяща дата за публично събитие на СКП със SmartiGraphs, чиято цел е да анализира следизборната ситуация в България и в частност състава на правителството, приоритетите и перспективите му. Избрана бе дата 09.12.2014 г.

Водил протокола:

Иван Василев (Заместник-председател)

Председател:

Василена Цветкова